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Військово-юридичний факультет 

Шановні студенти, курсанти, офіцери, викладачі, співробітники 
та випускники військово-юридичного факультету!

   
 Щиро вітаю Вас з 16-річчям військово-юридичного факультету Національного 

університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».
 За достатньо короткий термін свого існування факультет утвердився як один 

із найкращих навчальних підрозділів Університету, який здійснює підготовку висококва-
ліфікованих юридичних кадрів для органів військової прокуратури, юридичної служби 
Збройних Сил України та інших військових формувань.

 Запорукою успішної підготовки високопрофесійних офіцерів військової юстиції, ві-
рних патріотів України, здатних стверджувати справедливість, законність та правопо-
рядок, забезпечувати високий рівень обороноздатності держави є кропітка, самовіддана, 
творча праця колективу факультету, професорсько-викладацького складу Університе-
ту, спільні зусилля та плідна співпраця Міністерства оборони України, Головного управ-
ління нагляду за додержанням законів у воєнній сфері Генеральної прокуратури України, 
всіх відомств-замовників і ректорату Національного університету «Юридична академія 
України імені Ярослава Мудрого».

 Ми пишаємося військово-юридичним факультетом та його випускниками, здат-
ними зробити значний внесок у розбудову нашої демократичної, соціальної та правової 
держави. Випускники факультету витримали випробування часом, довели свою спро-
можність забезпечувати зміцнення законності й правопорядку у Збройних Силах Укра-
їни, захист інтересів військовослужбовця, членів їх сімей та держави. Успіх, авторитет 
та повага стали можливими завдяки високому професіоналізму, самовідданій праці та 
відповідальності фахівців, військових юристів, які присвятили себе служінню Закону.

 Від імені ректорату, професорсько-викладацького складу та співробітників На-
ціонального університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» ба-
жаю студентам, курсантам, офіцерам, викладачам, співробітникам та випускникам 
військово-юридичного факультету міцного здоров`я, творчої наснаги, родинного те-
пла, професійних успіхів, нових звершень у благородній справі служіння українському народу!

Ректор Національного університету
 «Юридична академія України
імені Ярослава Мудрого»                                                                                                                  В. Я. Тацій



Військово-юридичний факультет 

Прийміть щирі вітання з нагоди 16-ї річниці заснування військово-юридичного 
факультету Національного університету “Юридична академія України імені 
Ярослава Мудрого”. 

Складна і почесна місія покладена на військово-юридичний факультет 
сьогодні. Прокурори прокуратур з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері 
і слідчі, які здобули юридичну освіту на військово-юридичному факультеті у 
попередні роки, довели свою спроможність забезпечувати зміцнення законності і 
правопорядку у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, захист 
конституційних прав і свобод військовослужбовців, їх сімей та інтересів держави. 
Успішне просування по роботі, авторитет і повага в суспільстві стали можливими 
завдяки високому професіоналізму, самовідданій праці випускників  факультету. 
Випускники військово-юридичного факультету успішно продовжують працювати 
в прокуратурах  з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері в різних регіонах 
України. 

Від імені Головного управління нагляду за додержанням законів у воєнній 
сфері Генеральної прокуратури України і від себе особисто маю приємну нагоду 
привітати викладацький колектив, особовий склад, студентів і курсантів 
військово-юридичного факультету з черговою датою з дня заснування, побажати 
усім міцного здоров’я, особистого щастя, успіхів у навчанні та високих здобутків 
у професійній діяльності.

Хай повниться добром і людською шаною життя військово-юридичного 
факультету, гідно поціноване державою, щирою вдячністю випускників. 
Подальших успіхів колективу факультету на освітянській ниві та в науковій 
діяльності.

Начальник Головного управління нагляду
за додержанням законів у воєнній сфері
Генеральної прокуратури України,
Державний радник юстиції 3 класу                                               В. П. Козачук
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Військово-юридичний факультет 

Від колективу Департаменту військової освіти Міністерства оборони України 
прийміть щирі вітання з нагоди 16 річниці дня створення військово-юридичного фа-
культету Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава 
Мудрого».

Військово-юридичний факультет визнано єдиним військовим навчальним під-
розділом вищого навчального закладу в системі військової освіти України, який, по-
чинаючи з 1996 року, здійснює підготовку юридичних кадрів для потреб Збройних Сил 
України та інших військових формувань за схемою «чотири роки студент та один рік 
курсант».

Завдяки наполегливій та цілеспрямованій роботі досвідченого колективу військо-
во-юридичного факультету протягом свого існування докладено чимало зусиль у вихо-
ванні висококваліфікованих військових юристів для Збройних Сил України, прокуратур з 
нагляду за додержанням законів у воєнній сфері та інших військових формувань.

Ми щиро вдячні Вам за Вашу самовіддану працю. Все своє натхнення, професійне сум-
ління, безмежну батьківську турботу  Ви віддаєте своїм вихованцям-курсантам, студен-
там яких ми всі бажаємо бачити вірними патріотами України, офіцерами нової формації, 
висококваліфікованими фахівцями, здатними з високою ефективністю виконувати по-
ставлені завдання, забезпечувати високий рівень обороноздатності держави.

Нехай і надалі Вас не покидає почуття важливості справи, якій Ви присвятили своє 
життя, і високої відповідальності за виконання воєї місії.

Від щирого серця бажаю всьому колективу військово-юридичного факультету до-
брого здоров’я, постійної творчої наснаги, високої майстерності, зіркого бачення пер-
спектив майбуття задля щастя і добробуту рідного народу!

Директор Департаменту військової
освіти та науки  Міністерства 
оборони України, полковник                                                                                                           І. В. Толок
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Військово-юридичний факультет 

Від щирого серця вітаю Вас з нагоди 16-ї річниці від дня заснування військово-юри-
дичного факультету, який посідає провідне місце серед  навчальних закладів у системі 
військової освіти нашої держави.

Військово-юридичний факультет має багатий досвід, славні здобутки та тра-
диції. За шістнадцять років свого існування на факультеті було підготовлено більше 
1000 офіцерів — військових юристів для Збройних Сил України та інших центральних 
органів виконавчої влади, понад 1000 офіцерів запасу юридичних військово-облікових 
спеціальностей. Факультет здійснив 11 — офіцерів військової юстиції, 86 офіцерів за-
кінчили навчання з золотими медалями, понад 160 отримали дипломи з відзнакою. Ві-
рні Військовій присязі, випускники факультету завжди демонструють професіоналізм, 
працелюбність, відповідальність, з гідністю та честю виконують свій конституційний 
обов'язок. Патріотизм, самовідданість, високий рівень підготовки дають можливість 
їм досягати вагомих результатів у справі служіння Закону, підтверджуючи високе зван-
ня випускника військово-юридичного факультету.

Висловлюю слова глибокої вдячності всьому колективу факультету та Універ-
ситету за багаторічну, цілеспрямовану й наполегливу працю на ниві підготовки ви-
сокопрофесійних військових фахівців, здатних наполегливо стверджувати принципи 
справедливості, бути провідниками Закону, активно сприяти розвитку й зміцненню 
Збройних Сил України та інших військових формувань.

У цей знаменний день зичу Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, любові 
й добробуту в родинах, впевненості у майбутньому, творчої наснаги та нових успіхів на 
благо нашої незалежної, демократичної, соціальної та правової Української держави!

  Декан військово-юридичного факультету 
  Національного університету 
  «Юридична академія України
  імені Ярослава Мудрого»                                                                                                           В. М. Шевчук 
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ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ 

Військово-юридичний факультет у складі Національної юридичної акаде-
мії України імені Ярослава Мудрого було створено у 1996 році на підставі Ука-
зу Президента «Про заходи щодо підготовки кадрів військової юстиції та ор-
ганізації науково-дослідних робіт у галузі військового законодавства» № 1105 
від 20 листопада 1996 року та Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
утворення військово-юридичного факультету 
Національної юридичної академії України імені 
Ярослава Мудрого» № 70 від 22 січня 1998 року.

Ініціатором створення військово-юридичного 
факультету у 1996 році був перший проректор На-
ціональної юридичної академії України імені Ярос-
лава Мудрого Сташис Володимир Володимирович.

Військово-юридичний факультет визнано єди-
ним військовим навчальним підрозділом вищого на-
вчального закладу в системі військової освіти Укра-
їни, який  здійснює підготовку офіцерів військової 
юстиції з вищою юридичною освітою для Збройних 
Сил України та інших військових формувань.

З листопаду 1996 року до вересня 2004 року 
факультет очолював декан (начальник) Хар-
ченко В. М. — кандидат юридичних наук, доцент 
кафедри кримінально-виконавчого права.

З вересня 2004 року факультет очолює де-
кан (начальник) Шевчук В. М. — кандидат юри-
дичних наук, старший радник юстиції, Заслуже-
ний юрист України.

У створенні та розвитку військо-юридично-
го факультету визначна роль належить ректо-
рату Національного університету «Юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого», який 
здійснює загальне керівництво діяльності цього 
структурного навчального підрозділу. Організа-
ція навчального процесу, наукова діяльність, на-
вчально-методична та виховна робота, матеріально-технічне, фінан-
сово-господарське та соціальне забезпечення — всі ці та багато інших 
важливих напрямків успішного функціонування військово-юридичного 
факультету безпосередньо організовує керівництво Університету. 

Сташис Володимир
Володимирович,

Перший проректор, 
березень 1964 рр. —

серпень 2010 рр.
Державний радник

юстиції 1 класу (генерал-
полковник юстиції), 

академік Національної 
академії правових наук 

України, професор,
 заслужений працівник вищої 

школи України, лауреат 
Державної премії України, 

Герой України
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Завдяки загальним зусиллям та плідній співпраці Ректорату Університету,  
Міністерства оборони України, Головного управління нагляду за додержанням 
законів у воєнній сфері Генеральної прокуратури України, всіх відомств-замов-
ників і особового складу, науково-педагогічних працівників факультету успішно 
здійснюється підготовка високопрофесійних офіцерів військової юстиції нової 
формації, відданих справі служіння Вітчизні, здатних стверджувати законність 
та правопорядок у Збройних силах України, забезпечувати національну безпеку 
нашої української держави. У навчальному процесі уміло та органічно поєд-
нується досвід підготовки військових юридичних кадрів та сучасні науко-
во-педагогічні технології. Постійно вдосконалюється та поглиблюється ви-
кладання фундаментальних юридичних дисциплін викладачами Університету, 
розширюється спеціалізація військових дисциплін, активно застосовується 
сучасні технічні засоби навчання, новітні освітянські технології.

Сьогодні на факультеті проводиться підготовка юридичних кадрів для 
органів військової прокуратури, юридичної служби Міністерства оборони 
України, Військової служби правопорядку Збройних Сил України, Державної 
прикордонної служби України, Міністерства надзвичайних ситуацій Укра-
їни, Управління державної охорони України, Державної спеціальної служби 
транспорту Міністерства інфраструктури України, Внутрішніх військ Мі-
ністерства внутрішніх справ України.

Вперше на Україні з успіхом апробована комбінована схема підготов-
ки фахівців на бюджетній основі: «чотири роки — студент, п`ятий рік — 
курсант», яка дала змогу на практиці застосувати принцип інтегрування 
військової та цивільної освіти, суттєво знизити витрати на підготовку 

Колектив військово-юридичного факультету
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військових фахівців з вищою освітою. За навчальною програмою студенти, 
курсанти факультету додатково вивчають понад 20 спеціальних дисци-
плін військової спрямованості, як то військова адміністрація, правова ро-
бота у Збройних Силах України, Статути Збройних Сил України та їх прак-
тичне застосування, військова типографія, загальновійськова тактика, 
історія війн і військового мистецтва, військове навчання та виховання, 
вогнева підготовка та інші. 

Після проходження військового стажування та складання Комплексного 
державного іспиту із тактико-спеціальних військових дисциплін, Державних 
іспитів з юридичних дисциплін випускникам факультету наказом Міністра 
оборони України присвоюється військове звання «Лейтенант юстиції», вони 
отримують диплом магістра за спеціальністю «Правознавство», кваліфіка-
ції «Юрист, офіцер військового управління тактичного рівня».

Основними підрозділами факультету є: навчальна частина; служба 
матеріального забезпечення; відділення особового складу та стройове; фі-
нансова служба; навчальні курси студентів, курсантів; кафедра загально-
військових та правових дисциплін; кафедра військового права. На факуль-
теті кафедрою загальновійськових та правових дисциплін здійснюється 
підготовка за програмою офіцерів запасу зі студентів усіх денних факуль-
тетів Університету, які виявили бажання додатково пройти навчання, 
отримати військову освіту та військове звання «Молодший офіцер запасу» 
за юридичною військово-обліковою спеціальністю. Також на факультеті ор-
ганізовано та проводяться Курси підвищення кваліфікації офіцерів-дізнава-
чів Військової служби правопорядку Збройних Сил України, на яких виклада-
ють найдосвідченіші доценти, професори Університету та факультету.

Випускники 2012 року
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Для забезпечення життєдіяльності факультету побудовано 5-ти 
поверховий адміністративно-житловий корпус, в якому створені ком-
фортні умови для підготовки фахівців. В цій будівлі розміщуються казарма 
для курсантів, кафедри, аудиторії.  Поряд з цією будівлею побудовано для 
студентів факультету сучасний гуртожиток.

Студенти факультету перші чотири роки навчання мешкають у но-
вому комфортабельному шестиповерховому гуртожитку № 8 квартир-
ного типу в кімнатах по 2 і 3 людини, реконструкція якого була закінчена 
у жовтні 2005 р. Гуртожиток збудовано за європейськими стандартами, 
приміщення укомплектовані новими меблями, сучасним технічним облад-
нанням. Є велика зала, спортивні кімнати. На кожному поверсі хол для 
відпочинку, приміщення для готування їжі та зберігання особистих ре-
чей студентів. В гуртожитку обладнані кімнати для навчання студентів, 
підведено Інтернет, встановлені сучасні пральні машинки. Три роки поспіль 
за результатами проведеного конкурсу-огляду на кращий гуртожиток Уні-
верситету, гуртожиток № 8 займає перше місце.

У гуртожитку створено та діє студентське самоврядування — 
студентська рада, яка обирається мешканцями гуртожитку з числа 
студентів 6-го та 10-го факультетів. Студентська рада гуртожитку 
плідно співпрацює та проводить спільні заходи із студентською радою фа-
культету та Правлінням студентського самоврядування Університету. 
Активно працює студентське самоврядування, яке за підтримкою керів-
ництва факультету з успіхом проводжують в суспільне життя цікаві за-
ходи для студентів та курсантів факультету: вечори відпочинку, спор-
тивні змагання, зустрічі з цікавими людьми, культпоходи в кінотеатри, 

Зустріч Міністра оборони України з випускниками, які закінчили 
навчання з золотою медаллю
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музеї, театри, виставки та інші.
На п`ятому курсі курсанти факультету мешкають у курсантському гур-

тожитку казарменого типу з усіма вимогами Статутів Збройних Сил України. 
На факультеті велика увага приділяється розвитку фізкультури і спорту. Для 
занять фізичною культурою та спортом студентам та курсантам факуль-
тету створено всі необхідні умови. У навчальних корпусах і гуртожитках функ-
ціонують спортивні та тренажерні зали та спортивні майданчики.

На теперішній час на факультеті навчаються понад 400 студентів та 
курсантів. Їм викладають одні з найкращих та досвіченіших викладачів Універ-
ситету, професори: Гриценко О. А., Мануйлов Є. М., Матюхіна Н. П., Тітов В. Д., 
Фролова О. Г., Шульга М. В.; доценти: Зінченко І. О., Касинюк В. І., Павловська Л.  М., 
Процюк І.  В., Сібільов Д. М., Філін Д.  В., Шевердін М. М.,  Дамашенко М. В., 
Явор О.  А. та інші.

За роки існування на факультеті було підготовлено більш ніж 900 офіцерів 
військових юристів для Збройних сил України та інших органів виконавчої вла-
ди, понад 1000 офіцерів запасу юридичних військово-облікових спеціальностей. 
Факультет  11 з них — офіцерів військової юстиції. З золотими медалями закін-
чили навчання 86 офіцерів, понад 160 отримали дипломи з відзнакою.

Наші студенти та курсанти також мають високі досягнення і в спорті, 
вони підіймають не тільки свій особистий рівень, а вже захищають прапори на-
шої країни на різноманітних спортивних змаганнях. Найкращих успіхів в спор-
ті досяг Віталій Мірошниченко, який за часи навчання виконав норматив май-
стра міжнародного класу з бойового багатоборства (по військово-спортивним 
багатоборством), у 2006 році став чемпіоном України і призером Чемпіонату 
Європи, а в 2008 році здобув перемогу на чемпіонаті Світу. Віталій  твердо за-
кріпився в збірній  України з бойового багатоборства. У червні 2011 році сту-
дент 1 курсу Царьов Павло став призером чемпіонату Світу з єдиноборств за 
розділом «сейф» та виконав норматив майстра спорту.

На сьогоднішній день для органів військової прокуратури підготовлено 
і направлено понад 340 офіцерів з вищою юридичною освітою за напрямком 
«Правознавство». Важливо зазначити, що понад 60 відсотків працівників вій-
ськових прокуратур України є випускниками військо-юридичного факульте-
ту. У юридичній службі Збройних сил України насьогодні проходять військову 
службу близько 200 випускників факультету, у Державній прикордонній служ-
бі України — понад 100. Багато випускників військово-юридичного факульте-
ту працюють у центральних органах виконавчої влади, судовій системі, про-
куратурі та інших правоохоронних органах, обіймають керівні посади.

Для студентів факультету створено всі необхідні умови для навчання, 
організації дозвілля та відпочинку. Факультет активно живе життям Уні-
верситету і пишається своїми досягненнями.
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КЕРІВНИЦТВО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
 «ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО»

 
 
 
 
 

 

 

 

Ректор — 
ТАЦІЙ 

Василь Якович, 
академік Національної ака-
демії наук України, академік 
Національної академії пра-
вових наук України, доктор 
юридичних наук, професор, 
заслужений діяч науки і тех-
ніки України, лауреат Дер-
жавної премії України, завіду-
вач кафедри кримінального 
права №1, Герой України

Перший проректор — 
БИТЯК 

Юрій Прокопович,
академік Національної ака-
демії правових наук України, 
доктор юридичних наук, про-
фесор, завідувач кафедри ад-
міністративного права

Проректор з 
навчально-методичної 

роботи — 
КОМАРОВ 

Вячеслав Васильович, 
академік Національної ака-
демії правових наук України, 
професор, заслужений юрист 
України, завідувач кафедри 
цивільного процесу

Проректор 
з навчальної роботи — 

БАРАБАШ 
Юрій Григорович, 

доктор юридичних наук, 
доцент, завідувач кафедри 
конституційного права 

Проректор 
з наукової роботи — 

ГЕТЬМАН 
Анатолій Павлович, 

академік Національної ака-
демії правових наук України, 
доктор юридичних наук, про-
фесор, заслужений діяч науки 
і техніки України

Проректор 
з економіки та соціаль-

ного розвитку — 
ПРИЩЕПА 

Іван Кузьмич, 
відмінник освіти України, за-
служений будівельник України
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КЕРІВНИЦТВО  ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ
  
  

Ректорат Університету  з представниками 
Міністерства оборони України

Декан (начальник)
факультету — 

ШЕВЧУК
 Віктор Михайлович,

кандидат юридичних наук, до-
цент кафедри криміналістики, 
відмінник освіти України, 
старший радник юстиції 

Заступник декана 
(начальника) 

факультету —
 полковник запасу

МАЗУР 
Борис Петрович

Заступник начальника 
факультету з виховної 
роботи — підполковник 

ШУБІН 
Юрій Володимирович

Заступник началь-
ника факультету з 

матеріально-техничного 
забезпечення— 

підполковник 
МЕЛЬНИК 

Сергій Миколайович
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КАФЕДРА ЗАГАЛЬНОВІЙСЬКОВИХ ТА ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 

Кафедра загальновійськових та правових дисциплін є невід'ємним  
структурним підрозділом військово-юридичного факультету — військово-
го навчального підрозділу вищого навчального закладу. 

Кафедру загальновійськових та правових 
дисциплін з 1999  року до тепершнього часу  — 
очолює кандидат юридичних наук, доцент, пол-
ковник Поляков Станіслав Юрійович.

На даний час посади науково-педагогічного 
складу обіймають офіцери, які мають вищу осві-
ту та досвід практичної роботи: доцент кафедри 
підполковник Корольов С. С., старший викладач 
підполковник  Зіняк Л. В., викладч кафедри ма-
йор Шкуропацький О. І.  В різний період часу без-
посередньо на кафедрі загально-військових та 
правових дисциплін проходили військову службу 
та здійснювали підготовку військових кадрів 
офіцери Збройних Сил України Александров В. 
М., Моргунов О. М., Попов О. М.. В складі кафедри 
працюють висококваліфіковані науково-педагогічні 
працівники Полікашин В. С., Квіткін П. В., Куртов А. І., 
Александров В. М., Шипіцин С. І., Ленкін В. М., Коча-
нов Е. О., Олещенко А. І., Мисік Ф. Ф., Новіков В. М., 
Дубовик С. О., Потіхенський А. І., Полікашин О. В.,  
Деревянченко К. С., Зміївський Г. А., Полікашин О. В. 

серед яких  10  мають вчений ступінь кандидатів наук, 9 з них мають вчене 
звання доцента. Чотири науково-педагогічних працівника кафедри є діючи-
ми офіцерами Збройних Сил України, 15 науково-педагогічних працівників у 
минулому проходили військову службу у Збройних Силах.

Головним завданням кафедри загальновійськових та правових дис-
циплін є організація навчального процесу з курсантами, студентами фа-
культету за військовою спрямованістю. Кафедра продуктивно займалась 
наавчальною, методичною та науковою роботою. За часи існування було 
підготовлено та надруковано 12 підручників, 40 навчальних посібників, 
понад 100 мононографій та наукових статей.

 З 2002 року розпочато підготовку студентів за програмою офіцерів 
запасу для всіх студентів Національного університету «Юридична акаде-
мія України імені Ярослава Мудрого». На сьогоднішній день за цим напрямом 
навчання підготовлено більше 2000 офіцерів запасу.

Начальник кафедри 
загальновійськових та 
правових дисциплін — 

кандидат юридичних наук, 
доцент, полковник 

Поляков 
Станіслав Юрійович
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Науково-педагогічний склад кафедри виконує поставлені завдання та 
надає якісну освіту сучасного рівня.

Колектив кафедри загальновійськових та правових дисциплін

ВІДДІЛЕННЯ ОСОБОВОГО СКЛАДУ ТА СТРОЙОВЕ

Відділення особового складу та стройове  військово-юридичного фа-
культету  з  2008 року очолює начальник відділення — майор Ульященко 
Віталій Вікторович. 

Відділення особового складу та стройове здійснює забезпечен-
ня комплексного вирішення завдань щодо реалізації кадрових питань 
військово-юридичного факультету. 

 Основними завданнями відділення є: здійснення індивідуального підхо-
ду до осіб офіцерського складу, вивчення їх особистих якостей, професійно-
посадової підготовки, з'ясування інтересів і потреб, внесення пропозицій 
по підбору і призначенню офіцерів на посади, здійснення організаційно-
методичного забезпечення та ефективного обліку, у межах своєї компе-
тенції здійснення заходів по забезпеченню трудової дисципліни, оформ-
лення документів, пов'язаних з застосуванням заходів дисциплінарного 
впливу, своєчасна підготовка документів щодо продовження терміну пе-
ребування на військовій службі військовослужбовцям, відносно яких коман-
дуванням факультету прийнято позитивне рішення, здійснення роботи, 
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пов'язаної із заповненням, обліком і зберіганням 
особових справ (службових карток) військовос-
лужбовців та трудових книжок працівників, 
в межах своєї компетенції прийняття участі 
у розробленні та внесенні, змін до штату фа-
культету, розгляд пропозицій, заяв, скарг від 
громадян, надання роз'яснень, а також прийом 
громадян з питань, що належать до компетен-

ції відділення, 
проведення ін-
шої роботи, 
пов'язаної із за-
стосуванням за-
к о н о д а в с т в а 
про працю та 
військову службу.

Також на 
відділення по-
кладається ве-
дення і організація нетаємного діловод-
ства факультету, щоденна підготовка 
проектів наказів по стройовій частині, 
про призначення добового наряду, розпоря-
джень начальника факультету та надання 
допомоги в підготовці проектів спеціаль-
них наказів службам, підрозділам, доведен-
ня їх до посадових осіб, виконавців та здій-
снення контролю за їх виконанням.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА СЛУЖБА ФАКУЛЬТЕТУ

На військово-юридичному факультеті організована служба 
матеріально-технічного забезпечення, головним завданням якої є всебічне 
та безперервне забезпечення навчально-виховного процесу, бойової підго-
товки й мобілізаційної готовності, повсякденного життя та побуту кур-
сантів, студентів та офіцерів факультету.

Матеріально-технічну службу військово-юридичного факультету 
з 2007 року очолює помічник начальника факультету — майор Мельник 
Сергій Миколайович.

Начальник відділення —
майор Ульященко 

Віталій Вікторович

Колектив відділення особового
складу та стройового
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На матеріально-технічну службу покладаються наступні завдання:
— організовувати своєчасне забезпечення підпорядкованими службами 

підрозділів факультету матеріальними засобами, якісне харчування особо-
вого складу курсантів факультету;

— проводити заходи, спрямовані на поліпшення матеріально-побуто-
вого стану особового складу факультету;

— організовувати своєчасну видачу обмундирування, його припасування 
і ремонт;

— планування роботи автотранспорту, пов’язані з підвезенням мате-
ріальних засобів, здійснення контролю за правильністю і ефективністю його 
використання;

— проводити перевірки стану матеріальних засобів у підрозділах фа-
культету;

— здійснювати організацію щорічного проведення інвентаризації всього 
майна і техніки у службах;

— розробляти і здійснювати заходи щодо додержання вимог безпеки під 
час виконання ремонтно-будівельних і господарчих робіт та експлуатації 
техніки в підпорядкованих підрозділах і службах;

— організовувати і контролювати 
ведення обліку та звітності в установ-
леному порядку.

Завдяки постійній та цілеспрямо-
ваній роботі служби матеріально-тех-
нічного забезпечення у тісній взаємодії 
та плідній співпраці з керівництвом Уні-
верситету та факультету, відповід-
ними службами Міністерства оборони 
України на військово-юридичному фа-
культеті створено сучасну матеріаль-
ну-технічну базу, новітню казарму, сту-
дентські гуртожитки, лекційні зали, 
навчальні аудиторії, бібліотеку, спор-
тивні майданчики, тренажерні зали.

Колектив МТЗ факультету
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НАВЧАЛЬНА ЧАСТИНА 

 Навчальну частину з вересня 2011 року очолює старший помічник 
навчальної частини факультету капітан Ба-
барицький Олександр Васильович.

На навчальну частину покладаються 
завдання: 

— розробка сумісно з кафедрами робочих 
навчальних  планів  і  програм,  розкладів на-
вчальних занять  та інших документів з  плану-
вання  навчального процесу; 

— облік та аналіз успішності навчання 
курсантів, організація та облік контролю всіх 

видів навчаль-
них занять; 

— органі-
зація  вступ-
них,  семе-
стрових,  кур-
сових  і  випус-
кних іспитів;

 — підго-
товка випуск-
ної документації та облік її видачі; 

— участь у розробці разом з кафе-
драми, службами перспективного й річ-
ного планів розвитку та  вдосконалення 
навчально-матеріальної бази;

 — організація забезпечення навчаль-
ного  процесу  підручниками, навчальни-
ми посібниками та службовою  докумен-
тацією,  технічними засобами навчання 
та навчальним обладнанням.

КУРСОВА ЛАНКА

 Організація навчання та життєдіяльність факультету неможливе 
без курсової ланки. Відповідно до штату факультету за кожним курсом 

Старший помічник 
навчальної частини 

факультету — капітан 
Бабарицький Олександр 

Васильович

Колектив навчальної частини
 факультету
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закріплені офіцери факультету — начальники курсів та курсові офіцери.  
Свій практичний досвід, набутий в роботі з особовим складом у військових 
частинах, військових навчальних закладах, свої знання та навички офіцери 
факультету передають студентам та курсантам.

 Основним завданням курсової ланки є виховання у студентів, курсан-
тів громадської самосвідомості, патріотизму, формування необхідних для 
захистника Вітчизни професійних, морально-етичних та фізичних якос-
тей всебічно та гармонійно розвину-
тої  особистості. 

Курсовими офіцерами успішно за-
стосовується методика психологіч-
ної адаптації вчорашніх школярів, 
ліцеїстів до умов навчання на військово-
юридичному факультеті, курсантів до 
особливостей військової служби. 

Запровадження системи рейтин-
гового супроводження навчання сту-
дентів та курсантів факультету, 
їх повсякденної діяльності дозволяє 
суттєво підняти рівень мотивації 
суб’єктів навчально-виховного процесу. 

Під безпосереднім керівництвом 
офіцерів курсової ланки відбуваєть-
ся формування та становлення офі-
цера військової юстиції нової форма-
ції, вірного патріота Батьківщини, 
здатного забезпечувати законність 
та правопорядок у військовій сфері, 
свято виконувати свій конституцій-
ний обов`язок по захисту нашої укра-
їнської держави.  

 Офіцери курсової ланки залучаються також для організації навчально-
го процесу на навчальних курсах факультету, до проведення виховної роботи 
з студентами та курсантами, а також  до організації військової служби.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

Навчальний процес є основним видом діяльності факультету та вклю-
чає в себе заходи керівництва підрозділами з питань організації, забезпечен-
ня та управління їм. 

Колектив курсової ланки
 факультету
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Навчання для кожного першокурсника починається з 1 вересня і цей 
день в Університеті є урочистим та пам’ятним. 

Першокурсники всіх факультетів з першого дня навчання зустріча-
ються з ректоратом Університету та керівництвом своїх факульте-
тів в сучасному Палаці студентів університету. Першу лекцію у житті 
першокурсникам читає Ректор університету, академік НАНУ, президент 
НАПрН України, доктор юридичних наук, професор Тацій В. Я. 

1 вересня — День знань

Особовий склад 5 курсу перед початком занять
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Після цього проводиться зі-
брання в розташуванні факульте-
ту, де наші студенти наказом рек-
тора оголошуються студентами і з 
цього самого моменту починається 

навчання з своїми труднощами та 
цікавостями. Сьогодні  на факуль-
теті навчається більше 400 кур-
сантів та студентів 

Факультет  має необхідну 
навчально-матеріальну базу для забезпечення сучасної підготовки військо-
вого спрямування.

Згідно з вимогами Болонської хартії подальші шляхи розвитку універси-
тету базуються на інтеграції в європейську систему освіти та науки, вихо-
ванні професійно та соціально здорового покоління громадян.

Заняття з Статутів Збройних 
Сил України

Заняття з вогневої підготовки

Заняття з тактичної підготовки
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СЛУЖБА ВІЙСЬК

Для забезпечення необхідних умов життя, навчання, підтримання по-
рядку, дисципліни на факультеті організована система заходів, яка спрямо-
вана на оволодіння курсантами та студентами теоретичними знаннями 
та практичними навичками військової служби.

Протягом навчання студенти та курсан-
ти військово-юридичного факультету не тіль-
ки вивчають теоретичні положення військової 
справи, але й впроваджують їх у повсякденній 
діяльності. На молодших курсах студенти фа-
культету засвоюють теоретичні основи, що 
стосуються військової служби. Практичне за-
стосування своїх знань вони здійснюють вже у 
статусі курсантів, під час навчання на 5 курсі, 
виконуючи обов’язки добового наряду у якості 
помічників чергового факультету, чергових та 
днювальних підрозділу. Служба військ у підрозді-
лах факультету організована відповідно вимог 
Статутів Збройних Сил України та інших керів-
них документів Міністерства оброни України. 

Одним з головних напрямків служби військ є організація повсякденної ді-
яльності підрозділів факультету. У цьому важ-
ливу роль відіграють офіцери підрозділів, які по-
стійно перебувають серед курсантів та студен-
тів, проводять з ними всебічну роботу, різні види 
занять які спрямовані на зразкове, сумлінне не-
сення служби, виконання вимог керівних докумен-
тів, пов’язаних зі службою військ на факультеті.

З метою належної організації служби військ 
на факультеті проводиться: 

— організація вивчення керівних докумен-
тів та впровадження їх у повсякденну життє-
діяльність;

— методична підготовка молодших коман-
дирів з питань служби військ;

— підтримання у зразковому стані місця роз-
ташування факультету, розвиток та вдоскона-
лення навчально-матеріальної бази;

— організація заходів служби військ, які проводяться на факультеті, 

Інструктаж добового 
наряду

Днювальний курсу
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пов’язаних із службою військ;
— навчання щодо організації та забезпечення перепускного режиму 

у розташування факультету;
— організація виконання розпорядку дня для курсантів;
— проведення аналізу стану служби військ в підрозділах факультету 

з визначенням кращих та гірших військовослужбовців. 
Активну участь у заходи служби військ приймають офіцери та мо-

лодші командири, вони сприяють успішному виконанню завдань, які по-
ставлені перед факультетом. 

Справжньою перевіркою набутих теоретичних знань та практич-
них навичок військової служби є проходження курсантами військового 
стажування. 

КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

На військово-юридичному факультеті з 2009 року організовано та про-
водяться Курси підвищення кваліфікації для офіцерів-дізнавачів Військової 
служби правопорядку Збройних сил України, на яких викладають найдосвід-
ченіші доценти, професори Національного університету «Юридична акаде-
мія України імені Ярослава Мудрого» та військово-юридичного факультету.

Керівництво факультету та викладачі з офіцерами Військової служби 
правопорядку Збройних Сил України
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Курси починаються із зустрічі з керівництвом Університету та вій-
ськово-юридичного факультету. Протягом місяця, слухаючи лекції та об-
говорюючи основні проблемні питання на семінарах, офіцери-дізнавачі 
вдосконалюють теоретичні знання у кримінальному, кримінально-проце-
суальному, адміністративному, цивільному та конституційному праві. Пе-
ребуваючи на посадах дізнавачів ВСП ЗСУ, слухачів неодмінно цікавлять пи-
тання та проблеми правового регулювання матеріального та пенсійного 
забезпечення військовослужбовців, відповіді на які вони можуть отримати   
на кафедрі загальновійськових та правових дисциплін факультету та пра-
вових кафедрах Університету. 

Незабутньою подією для слухачів курсів є відвідування музею криміна-
лістики та музею Університету. Після успішного складання комплексно-

го іспиту всі офіцери Військової 
служби правопорядку отриму-
ють Дипломи про підвищення 
кваліфікації, які вручаються керів-
ництвом Університету. 

Отже, після складання Комплек-
сного іспиту, отримання свідоцтва 
про підвищення кваліфікації у сті-
нах Національного університету 
«Юридична академія імені Яросла-
ва Мудрого» і, керуючись Законом, 
з завзяттям приступають до ви-
конання своїх обов’язків по прове-
денню дізнання у Збройних силах 
України, забезпеченню законності 
та правопорядку в армійському 
середовищі.

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

У  рамках підтримки співробітництва між Україною та країнами 
Північно-Атлантичного альянсу військово-юридичний факультет з 2000 
року приймає активну участь у зустрічах з представниками НАТО, які про-
водяться  у Національному університеті «Юридична академія України  іме-
ні Ярослава Мудрого». Враховуючи такий досвід та знайомство з цим на-
прямком співробітництва, випускники нашого факультету успішно 
проходять військову службу на юридичних посадах в міжнародно-правових 

Проректор Комаров В. В. вручає свідоцтво 
про закінчення курсів підвищення 

кваліфікації
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підрозділах Міністерства оборони України. Так, випускники 2010 року —
лейтенант юстиції Горюнов О. В. та лейтенант юстиції Дуля О. Е. про-
ходять військову службу в Департаменті правового забезпечення МОУ 
у міжнародному відділі в якості юриста.

На сьогодні на факультеті проходить війську службу учасник бойо-
вих дій в республіці Ірак капітан Закалюжний В. А., який має певний бойо-
вий досвід і ділиться ним зі студентами та курсантами факультету.

З метою задоволення існуючого попиту у правниках, які здатні пра-
цювати в багатонаціональному правовому середовищі, обізнані з міжна-
родно-правовими аспектами регулювання економічних відносин, правом 
Європейського Союзу, дипломатичною практикою Національний універси-
тет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» в рамках проек-
ту ТЕМПУС у 2009 році уклав договір з Хартфордширським університетом 
Великої Британії про підготовку магістрів за програмами цього іноземного 
навчального закладу за такими напрямами:

1. «Міжнародне комерційне право» (L.LM, Master of Law);
2. «Європейське право» (L.LM, Master of Law);
3. «Міжнародні відносини та дипломатія» (MA, Master of Arts).
Випускники, які успішно оволоділи навчальною програмою LLM або MA, 

отримують диплом магістра Хартфордширського університету, що від-
повідає вимогам ЄС щодо документів про вищу освіту та визнається в усіх 

Декан факультету Шевчук В. М. з представниками НАТО



26

Військово-юридичний факультет 

країнах світу. Відповідно до Кодексів практики магістерських програм 
Великої Британії (Codes of Practice for Masters Programmes) магістри пра-
ва можуть займатися юридичною практикою за отриманою спеціаліза-
цію, а також продовжити навчання у вищих навчальних закладах за про-
грамами докторантури (PhD).

 У 2011 році троє випускників військово-юридичного факультету 
успішно закінчили Хартфордширський університет і отримали диплом 
магістра: Менів Олексій, Сонько Олексій, Артеменко Анна. На даний час 
продовжують навчання Здоровило Андрій, Павлова Вікторія. 

Зустріч особового складу факультету з представниками НАТО

Олексій Менів отримує диплом магістра Хартфордширського 
університету Великої Британії 
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ВІЙСЬКОВА ПРИСЯГА

Для кожного військовослужбовця Військова присяга — урочиста обі-
цянка, що дається кожним громадянином при його вступі в ряди Зброй-
них Сил держави. Складання Військової присяги — це важливий правовий 
і морально-політичний акт, який визначає його основні обов'язки по за-
хисту Батьківщини. 

Традиційно кожний рік після проходження курсу первинної військо-
вої підготовки курсанти 5 курсу урочисто складають Військову при-
сягу на вірність українському народові. Ця урочиста подія для кожного 
п`ятикурсника є дуже відповідальним та хвилюючим заходом, який надов-
го залишиться у пам'яті всіх учасників цього свята.

Ректор Тацій В. Я. з особовим складом факультету та гостями свята

Складання Військової присяги на вірність українському народові курсантом 5 курсу



28

Військово-юридичний факультет 

ДЕРЖАВНИЙ РОЗПОДІЛ

Державний розподіл — ще один крок у майбутнє, — оскільки саме в цей 
день випускники підтверджують свої знання, набуті в стінах Університе-
ту, особистісну значимість, їм надається можливість вибору майбутнього 
місця служби, місця роботи. До цієї миті випускники військово-юридичного 
факультету намагались проявити всі свої найкращі здібності. 

Комісія з Державного розподілу, до складу якої входить Ректорат Уні-
верситету, керівництво факультету та представники відомств-замов-
ників спілкується з кожним випускником і вирішує питання про направлення 

Засідання комісії з державного розподілу випускників

Керівництво факультету з представником Міністерства 
оборони України та курсантами 5 курсу
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на військову службу відповідно до тих направлень-рекомендацій відомств-
замовників, за якими вони поступили на навчання на місця державного за-
мовлення. Всі випускники нашого факультету після оголошення рішення ко-
місії отримують майбутнє місце працевлаштування. 

ДЕРЖАВНА АТЕСТАЦІЯ СТУДЕНТІВ ТА КУРСАНТІВ 5 КУРСУ

На п’ятому курсі на-
вчання для наших випускни-
ків настає час державної 
атестації — вони склада-
ють Державні іспити. Це час 
перевірки набутих студен-
тами, курсантами військо-
во-юридичного факультету 
теоретичних знань, прак-
тичних навичок та вміння  їх 
успішного застосування в 
майбутній юридичній діяль-
ності. Державна екзамена-
ційна комісія принципово та 
прискіпливо приймає дер-
жавні іспити та надає путівку до дорослого життя. Випускники з усією 
старанністю намагаються показати увесь багаж своїх знань. Треба від-

значити, що п’ятикурсники 
військово-юридичного фа-
культету, крім загальних 
юридичних дисциплін, додат-
ково складають Комплексний 
іспит з військових дисциплін 
й іспит з фізичної підготовки 
та спорту. Після успішного 
складання іспитів випускнику 
факультету видається ди-
плом магістра права та нака-
зом Міністра оборони України 
присвоюється військове зван-
ня «Лейтенант юстиції».

Державний іспит з фізичної підготовки

Складання державного 
іспиту
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ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ ВИПУСКНИКАМ ФАКУЛЬТЕТУ

Проходять п’ять довгих років і нарешті ось вона хвилююча мить вру-
чення диплома про закінчення одного із найавторитетніших вищих на-
вчальних закладів України — Національного університету «Юридична ака-
демія імені Ярослава Мудрого» — диплома «Магістра права». 

Позаду залишається державна атестація та всі складнощі на шляху 
до цієї довгоочікуваної  мети. На вручені дипломів про вищу юридичну осві-
ту випускників вітає Ректорат Університету, представники відомств- 
замовників, керівництво факультету, батьки, рідні та друзі. Отримання 
диплома випускника військово-юридичного факультету нашого Універси-
тету — це урочиста по-
дія, яка запам’ятається 
на все життя і зали-
шиться в пам’яті ви-
пускників певною пере-
могою та справжнім  
досягненням на шляху до 
поставленої мети.

Випускники факуль-
тету, які отримали за 
час навчання в Універ-
ситеті всі відмінні оцін-
ки, нагороджуються зо-
лотою медаллю по лінії 
Міністерства оборони 
України і їм вручається диплом з відзнакою. Цю почесну церемонію тради-
ційно урочисто проводять представники Міністерства оборони України 
та Ректорат Університету.

ГОРДІСТЬ ФАКУЛЬТЕТУ

Високий рівень підготовки та успішні показники підтверджують відпо-
відні досягнення наших студентів, курсантів та випускників факультету, 
яких заохочували різноманітними преміями, академічними стипендіями :

— стипендія Президента України: 2004 —  Олександр Збаражський, 
2005 — Олександр Карпенко,  2008 — Михайло Самофалов, 2010 — Вячес-
лав Музика; 2011 – Олександр Кривенко, Артем Кринун;

 — стипендія Верховної Ради: 2002 — Іван Зинов’єв; 2010 — Олександр 
Говорущак, Микола Луців, Вікторія Павлова; 

Ректор Тацій В. Я. вручає диплом магистра
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— стипендія імені Героя Радянського Союзу генерала армії Ватутіна М. Ф.: 
2008 — Костянтин Покора, 2009 — Сергій Жовнір; 2010  — Оксана Мельник; 2012 
—  Катерина Труш;

— стипендія імені двічі Героя Радянського Союзу генерала армії Чер-
няховського: 2008 — Лариса Солошенко;

— стипендія імені двічі Героя Радянського Союзу генерал-полковника 
авіації Лавриненкова В. Д.: 2009 — Кирило Хужин; 2010 — Олександр Пого-
рєлов; 2012 – Георгій Лобачов;

— стипендія імені славетної українки Олени Степанів: 2008 — Лілія Бі-
лоус; 2009 — Лайма Горбенко; 2010 — Марія Зайцева; 

 Ми пишаємось випускниками, які відмінно навчались та досягли 
певного кар’єрного росту в професійній діяльності. 

Так, випускники факультету 2002-2004 років   призначені на керівні 
посади в органах військової прокуратури:

 Кіровоградський прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній 
сфері Південного регіону України – радник юстиції Веліксар Андрій Іванович – 
2002 року випуску ;

Хмельницький прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній сфе-
рі Західного регіону України – радник юстиції Нараган Роман Володимирович 
– 2002 року випуску; 

Івано-Франківський прокурор з нагляду за додержанням законів у воєн-
ній сфері Західного регіону України – молодший радник юстиції Вдовитченко 
Віталій Олександрович – 2003 рік випуску;

Кращі випускники 2005 року біля Маріїнського Палацу в місті Київ
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Чернівецький прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері 
Західного регіону України – молодший радник юстиції Солдатов Олександр 
Сергійович – 2002 року випуску; 

Харківський прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері 
Центрального регіону України – молодший радник юстиції Шевченко Дми-
тро Анатолійович – 2002 року випуску;

Херсонський прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері 
Південного регіону України – молодший радник юстиції Слободянюк Віталій 
Юрійович – 2002 року випуску

Криворізький прокурор з нагляду за додержанням законів у воєнній сфе-
рі Південного регіону України – молодший радник  юстиції Грищенко Роман 
Сергійович 2005 рік випуску;

Помічник коменданта окремої комендатури охорони і забезпечення 
Державної прикордонної служби України з правової роботи – начальник гру-
пи з правового забезпечення м. Київ – підполковник юстиції Чехайда Василь 
Сергійович – 2002 рік випуску;

Помічник начальника центру Державної прикордонної служби Украї-
ни з правової роботи – начальник групи правового забезпечення началь-
ного центру м. Оршанець, Київська обл. – підполковник юстиції Клоп Та-
рас Валентинович;

Старший юрисконсульт правового забезпечення Західного регіональ-
ного управління Державної прикордонної служби України м. Львів – майор 
юстиції Фельпель Ігор Іванович.

ВИПУСКНИЦІ, КУРСАНТКИ ТА СТУДЕНТКИ ФАКУЛЬТЕТУ

Успішна розбудова, реформування та вдосконалення діяльності Зброй-
них сил України, військових прокуратур та інших військових формувань 

Керівництво факультету з дівчатами першого курсу 2011 року



33

Військово-юридичний факультет 

неможлива без активної участі жінок-військовослужбовців, високопрофесій-
них офіцерів військової юстиції, які поряд з чоловіками добросовісно викону-
ють свій обов’язок по захисту Вітчизни, забезпеченню законності і правопо-
рядку в українській армії. 

Гендерна політика України надає можливість жінкам, на рівних правах 
з чоловіками, навчатися військовій справі і проходити військову службу у 
Збройних силах України. За часи існування факультету з успіхом закінчили 
навчання та стали військовими юристами понад 30 випускниць. На цей час 
проходять військову службу в органах військової прокуратури 5 випускниць, 
понад 25 випускниць виконують обов’язки юрисконсультів в Збройних Силах 
України та Державній прикордонній службі. 

Дівчата нашого факультету з великою наполегливістю, цілеспрямова-
ністю, не уступаючи хлопцям, успішно оволодівають знаннями і навичками 
військового мистецтва. Так, з перших днів навчання, на першому курсі вони 
залучаються практично до усіх заходів, які організовує і проводить факуль-
тет — це і спортивні змагання, заняття зі стрілецької зброї, і Військову 
присягу вони складають із справжньою зброєю. Але особливо чарівними ді-
вчата виглядають на випускному вечорі, де вони стають справжніми кра-
сунями — лейтенантами юстиції.

Випускниці 2011 року
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ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота на військово-юридичному факультеті забезпечує якіс-
ний хід навчально-виховного процесу, виконання особовим складом завдань 
підтримання дисципліни і статутного порядку, формування у кожного ви-
пускника високих військово-професійних якостей. 

Головні зусилля у виховній роботі зосереджені на виховання у сту-
дентів, курсантів любові до своєї держави, її народу, поваги до бойових 
традицій українського війська, почуття гордості за належність до та-
кого славетного вузу як Національний університет «Юридична акаде-
мія імені Ярослава Мудрого». 

Випускники 2012 року на Меморіалі Слави

Студенти факультету в гостях у дитячому будинку
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Керівництво факультету тісно взаємодіє з  ректоратом Університе-
ту  з питань проведення важливих заходів виховної роботи, відзначення 
державних та професійних свят, пам’ятних, знаменних дат і подій.

У системі виховної роботи важ-
ливу роль відіграють робота з вете-
ранськими організаціями м. Харкова. 
Основними завданнями роботи в цьо-
му напрямку є формування у студен-
тів, курсантів факультету високої 
патріотичної свідомості, почуття 
відданості Вітчизні, готовності до 
виконання конституційного обов’язку 
щодо захисту національних інтересів 
України, військово-патріотичне ви-
ховання молоді на бойових традиціях 
українського народу.

Організація та проведення 
основних заходів виховної роботи зі 
студентами і курсантами поклада-
ється на заступника начальника фа-

культету з виховної роботи та офіцерів курсової ланки, які з успіхом впро-
ваджують сучасні форми та методи роботи з особовим складом. Велика 
увага приділяється індивідуально-виховній роботі з усіма курсант-
ськими та студентськими підрозділами. На факультеті активно працює 
студентське самоврядування, проводяться студентські (курсантські) збори, 
ради, старостати у взаємодії з керівництвом факультету відіграють 
значну роль у вирішенні питань 
удосконалення навчально-ви-
ховного  процесу,  розв’язання 
соціально-побутових проблем, 
організації змістовного відпо-
чинку та дозвілля. 

Студенти та курсанти 
факультету залишаються не-
байдужими до дітей у яких ди-
тинство проходить в дитячих 
будинках. 

Систематично проводять-
ся зустрічі з дітьми та нада-
ється матеріальна допомога 

Перший проректор Битяк Ю. П. 
з особовим складом факультету 

на відкритті меморіальної дошки 

Зустріч з ветеранами Великої Вітчизняної Війни
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цім будинкам. З метою надання практичної і методичної допомоги керівни-
цтву в організації і проведенні виховних заходів за студентськими підрозді-
лами — закріплено науково-педагогічний склад кафедр університету. Голо-
вна функція кураторів студентських підрозділів — постійна індивідуальна 
та групова робота з молоддю, створення умов для гармонійного розвитку 
особистості, оволодіння інтелектуальними та культурними надбаннями 
людства. 

СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА

На факультеті однією з основних форм збереження і зміцнення здоров’я 
та розповсюдження здорового способу життя є  організація спортивно-ма-
сової роботи. Для факультету, який здійснює підготовку військових юрис-
тів, спортивно-масова ро-
бота відіграє особливу роль. 
Крім спортивних заходів, які 
проводяться в рамках уні-
верситетських змагань, фа-
культет для підвищення фі-
зичного рівня  запроваджує 
свої традиційні змагання 
та конкурси спортивно-ма-
сової роботи між курсами за 
окремими планами. 

Саме найяскравіші — це 
командні змагання: «Козаць-
кі розваги», міні-футбол на 
«Кубок декана факультету», з перетягування канату, волейбол та інші. Ве-
лику увагу на факультеті приділяється кросовій підготовці.

 Великої популярності набув «Осінній крос першокурсника».

Осінній крос першокурсників

Декан Шевчук В. М. з переможцями 
турніру з міні-футболу Змагання з перетягування канату
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За останні роки слід відмітити кращих спортсменів факультету: 
— з легкої атлетики: Роздабаров Павло, Яковенко Ярослав, Романюк 

Артем, Рудик Юлія, Мельник Оксана, Струк Олена, Тлепова Марина та інші.
— з футболу: Гаврук Микола, Гаврук Олександр, Петрів Петро, Петрів 

Ігор, Панов Олександр, Шевченко Михайло, Панченко Віталій, Покора Кос-
тянтин, Гаврілов Олександр та інші;

— з бойових єдиноборств: Мірошниченко Віталій, Царьов Павло, Бігун 
Петро, Живицький В’ячеслав; Лагно Анастасія, Бабич Олександр, Романко 
Олександр;

— з баскетболу:  Болтик Антон, Заховаєв Костянтин, Денисюк Михайло.
Слід відмітити, що на військово-юридичному факультеті приділяєть-

ся належна увага фізичній підготовці студентів та курсантів, залученню 
особового складу до участі у різних спортивно-масових заходах Університе-
ту та факультету, пропаганді здорового способу життя.

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

Ядром студентства є органи студентського самоврядування, діяль-
ність яких спрямована на удосконалення навчально-виховного процесу з ме-
тою підвищення якості знань, виховання духовності і культури студентів, 
зростання у них соціальної активності та відповідальності за доручену 
справу. Студентське самоврядування — це молодь, яка прагне вирішувати 
свої проблемні питання самостійно, але разом при підтримці керівництва 
Університету та факультету.

Для представлення інтересів студентства на факультеті та в 
гуртожитку створена студентська Рада. 

Засідання студентської ради
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Рада студентського самоврядування факультету та гуртожитку 
функціонує з метою забезпечення виконання студентами своїх обов’язків 
та захисту їх прав і сприяє гармонійному розвитку особистості студента, 
самоорганізації та формуванню їх соціальних ініціатив.

Основними завданнями ради студентського самоврядування фа-
культету, гуртожитку є вирішення питань, пов’язаних з покращенням 
житлово-побутових умов, стимулюванням активної участі студент-
ської молоді в організації свого дозвілля та формуванням здорового спо-
собу життя тощо.

Студентська рада факультету, гуртожитку плідно співпрацює та про-
водить спільні заходи із Правлінням студентського самоврядування Універ-
ситету. Активно працює студентське самоврядування, яке за підтримкою 

Нагородження кращих спортсменів факультету

Декан факультету № 6 Шевчук В. М. з студентською радою гуртожитку № 8



39

Військово-юридичний факультет 

керівництва факультету, з успіхом проводить цікаві заходи для студен-
тів та курсантів факультету: вечори відпочинку, спортивні змагання, 
зустрічі з цікавими людьми, культпоходи в кінотеатри, музеї, театри, 
виставки та інші. 

За результатами проведеної роботи студентська рада щорічно про-
водить звітне засідання, на якому підводяться підсумки роботи за звітній 
період і ставляться завдання на майбутнє.

ДНІ ДОВКІЛЛЯ НА ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ

Студенти, курсанти військово-юридичного факультету постійно 
проводять заходи, спрямовані на поліпшення стану навколишнього середо-
вища, озеленення, поширення екологічних знань. Вони дружньо докладають 

свої зусилля на очищення скверів 
від опалого листя, облаштування 
клумб, газонів, упорядкування брат-
ських могил та прибирання тери-
торії. 

Дні довкілля проходять з вели-
ким ентузіазмом. Багато студентів 
та курсантів  завзято працюють 
і суттєво допомагають у благоу-
строї території Університету. 

Такі заходи на факультеті про-
водяться регулярно та організова-
но, подаючи таким чином приклад 

іншим. Усі студенти працюють в дружній атмосфері та піднесеному на-
строї, адже добре усвідомлюють, що роблять важливу та корисну справу.

Участь у прибиранні міста сту-
дентської та курсантської молоді 
Харкова — стала важливим при-
кладом турботи про довкілля що-
дня. Студенти та курсанти з за-
доволенням приймають участь у 
благоустрої території Університе-
ту, міста і приєднуються до Свята 
довкілля — акції «Чиста Україна». 
Глибоко переконані, що такі заходи 
зроблять наше рідне місто чисті-
шим та красивішим.
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ВСІ ВИПУСКНИКИ ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

Випуск 2002 року

Випуск 2003 року
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Випуск 2004 року

Випуск 2005 року
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Випуск 2006 року

Випуск 2007 року
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Випуск 2008 року

Випуск 2009 року
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Випуск 2010 року

Випуск 2011 року
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УРОЧИСТІ ЗАХОДИ З НАГОДИ 15 РІЧНИЦІ 
ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

Випуск 2012 року
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УРОЧИСТІ ЗАХОДИ З НАГОДИ 15 РІЧНИЦІ 
ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ
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